2. контролни задатак – Замена места и здруживање сабирака

Текстуални задаци

1. У воћњаку је било 14 стабала јабука, 17 стабала шљива и 16 стабала крушака.

Колико је укупно било стабала воћа ?

Р: ________________________________________________________________ 

О: ________________________________________________________________ 

2. Збиру бројева 38 и 22 додај број 35.

Р: ________________________________________________________________ 

3. У једном јату има 19 ласта, а у другом 11 више него у првом.

Колико је укупно ласта у оба јата ?

Р: ________________________________________________________________ 

О: ________________________________________________________________ 
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